

■多空擂台

看多观点

继前天的反弹阳线之后，大盘昨天被压成阴线，后市反弹的量能显得较为重要。大盘目前运行在去年6124点以来形成的下降通道的下轨附近，虽然本次反弹中上方能量没有彻底宣泄完毕，但大盘本身已经进入了超跌的状态，在此点位上，每一次杀跌都是买入的良机。操作策略上，可以选好品种，等待介入良机的出现。（碧海悠悠）

从技术上看，当前点位已接近底部，虽然不能说当前的低点就是绝对低点，但这个区域至少已是主力吸货的区域，技术指标上部分指标已出现了第二次底背离。从理论上看，如果出现第三次底背离的话，意味着到了可以重仓介入的阶段。（游走华尔街）

看空理由

昨天午评再次向朋友们警示下午的反弹将是减仓或出局的好时机，实际走势证明笔者的判断是正确的。对于后市，星期五也就是今天将收大阴，其实昨天尾盘从2:25就开始了新一轮的杀跌，只是朋友们对没有好好观察而已。昨天短线没有出货的朋友今天开盘就可卖出，尾盘可介入部分强势股抄底，没有这个技术功底的人还是观望为好。（谁与争锋）

进入三月份，供求关系会随着再融资、解禁规模的压力减少而有所缓解，但利空因素仍将作用于市场，在未来震荡的过程中仍可能成为上方打压指数的工具，这也决定了在方向不明的情况下，技术反弹的高度并不是很乐观，投资者在操作时应以短线博反弹为主。（证券通）

整固只为来日再战

看点一：权重股疲态尽现，休整有助于来日再战。连续两天的反弹导致权重股的上涨动能逐渐减弱，上方的解套压力却在逐渐加大。因此，权重股的休整可以较好地消化短线反弹所带来的压力，这对后市继续走好是一种帮助。

看点二：弱指之下有强股，板块轮动再现。昨天两市指数的表现较为疲软，但个股的表现却大相径庭，板块轮动再度启动，农林牧渔、钢铁、出口退税、有色金属、节能环保等几个板块轮番抵抗因权重股调整而带来的压力，这样的板块轮动对稳定投资者的情绪起到了至关重要的作用。

看点三：4300点失守，后市争夺会更加激烈。

上证指数尾盘失守4300点，虽然只有区区0.49点，但对投资者的心理压力却不小，多空双方之间的争夺将变得更加激烈，主要还是围绕权重股，投资者应尽量回避这个是非之地，在题材股中寻找机会。

看点四：成交量依然不足，投资者谨慎度较高。由于目前很多消息依然不明朗，加上不少投资者有了亏

损的教训，面对目前的反

弹，整个市场都显得较为谨慎，即使是前两天抄底的资金都不敢久留，见好就收成了相当一部分投资者的主要策略，因此成交量的不足是可以理解的。但这样的成交量将严重制约指数进一步反弹，对后市的反弹较为不利。

笔者认为多空双方力量目前进入了一个势均力敌的平衡期，前期刺激反弹的力量基本已耗尽，后市何去何从取决于消息面会否进一步明朗。

高手竞技场

三大亮点为上升行情奠定基础

一是扩容恐惧症正在“治愈”。

近期困扰市场的主要因素之一就是扩容问题，包括再融资和巨额非流通股解禁上市流通。从昨天和这几天的市场表现看，由这两个问题导致的恐慌正在逐步淡化。突出的表现就是浦发银行公布再融资的消息后不跌反涨，招商银行巨额非流通股上市后也是连续上涨，这说明市场对于理性的增发方案还是能够接受的。

二是机构积极建仓，市场热点越来越清晰。目前，市场主流资金正在对奥运板块中的商业、旅游、酒店和传媒个股；创投概念股

股舞道

企稳，对稳定指数做个股提供了可能。当前行情的性质是主力收集筹码和构筑中期大底的行情，由于主力建仓是采用反市场操作手法完成的，后市大盘走势还会出现很多反复，但主基调是底部逐渐抬高的逐步盘升行情。

弱势震荡 走强仍需时日

消息面昨天有两大看点，第一，浦发银行在公布年报高送转的前提下推出了融资计划，低开后由于良好的业绩增长和融资规模的减少，该股快速上冲，使下跌途中的大盘开始企稳；而平安融资计划的推迟由于有解禁股即将上市的因素，制约了其股价的上升之路。

成交量不能有效放大体现出主力入场意愿不足，银行板块经过两天的快速拉升，必须消化底部的获利筹码，使大盘成交量开始萎缩，由于大盘的5日均线处于下降中，只有今天不出

缩，经过充分整理之后，随着成交量的增加，才有利于大盘继续上攻。

从板块热点分析，下降通道中的许多股票在2天反反复后将受到短期均线的压制，不利于继续上行，而农业板块和化工板块既然是前期强势板块，必然有大主力逆势建仓，所以，农业、化工以及医药板块仍然是大盘上涨中的人气板块，而金融、钢铁和有色金属板块只能起到稳定大盘的作用。

由于大盘的5日均线

现很大的跌幅，大盘才有可能站上5日均线且使其上移，短期才能认为大盘有走强的迹象。能否走出反转行情目前来看依然为时过早，必须等待大盘突破5周均线4420点后再说。

由于大盘仍然在30日均线之下，属于弱势震荡区，在没有突破之前，必须以时间才能换空间。在操作中千万不能追高，一定要在板块的调整中低吸有潜力的股票，这样才能跑赢大盘。

楚风

持续缩量说明调整还将继续

受人注目的浦发银行

昨天公布了优秀的业绩以及良好的送配方案，同时公布了增发8亿股的方案，利好加利空一起出的方式把所有的问题都抛给了市场，而市场也用低调的小幅上涨来回应其利好，但今后其走势将直接受制于增发进程以及增发价格的影响。另一明星股中国平安则没有这么幸运，在消息面没有明朗之前，继续调整或许难以避免。中国石油和中国石化这两只大盘权重股并没有因为石油价格的高涨而得到投资者的青睐，继续向下

调整依然是它们的主旋律，从形态上看，中国石油再次向下创出新低应该不会有什问题，大盘将在它的带动下继续调整。

技术方面，昨天上证指数收出了一根带下影线的小阴线，连续缩量的大盘走势表明调整还远未结束。从最近的七根K线出现六根阴线上可以很明显地感觉到市场的弱势依然没有改变，无论是从时间还是从空间分析，市场在这样持续缩量的过程中将继续进行调整。

爱川如梦

寂寞先生

昨天午评再次向朋友们对

下午的反弹将是减仓或出局的好时机，实际走势证明笔者的判断是正确的。对于后市，星期五也就是今天将收大阴，其实昨天尾盘从2:25就开始了新一轮的杀跌，只是朋友们对没有好好观察而已。昨天短线没有出货的朋友今天开盘就可卖出，尾盘可介入部分强势股抄底，没有这个技术功底的人还是观望为好。（谁与争锋）

进入三月份，供求关系会随着再融资、解禁规模的压力减少而有所缓解，但利空因素仍将作用于市场，在未来震荡的过程中仍可能成为上方打压指数的工具，这也决定了在方向不明的情况下，技术反弹的高度并不是很乐观，投资者在操作时应以短线博反弹为主。（证券通）

（证券通）

（证券通）